

ЖИВОТНЫЕ АФРИКИ



ЛЕВ



ЛЕВ

Каждый малыш знает, что лев – царь зверей. Он очень красив в своей темно-золотистой гриве, когда царственной походкой вышагивает по саванне или восседает на самой высокой точке, зорко осматривая свои владения. От его громоподобного рева трепещут и прячутся все обитатели близлежащих окрестностей. Львы-хищники, живут группой, которая называется прайдом, что в переводе с английского означает гордость. Лев-самец оберегает свой прайд, а воспитанием маленьких львят и добыванием пищи занимаются исключительно львицы.

БЕ-ГЕ-МОТ



БЕ-ГЕ-МОТ

Бегемотов в жаркой Африке называют гиппопотамами что в переводе с греческого означает – «речная лошадь». На лошадь они не очень похожи, конечно. На вид это очень неуклюжее животное , но это не совсем так. На суши бегемот может развить скорость до 48 км/час! В воде они тоже достаточно проворные, если очень надо. Бегемоты весь день лежат в воде, а после захода солнца выходят и с удовольствием жуют траву. Их везде и всегда сопровождают птицы. Они склеывают со шкуры разных паразитов , очищают раны. Крупные самцы весят до 3,0-3,5 тонн.

СЛОН



СЛОН

Слон— самое крупное животное на земле. Когда он бежит, его огромные уши развиваются как паруса. Толстые ноги, огромные бивни и длинный хобот, под которым рот и треугольная нижняя губа. Питается слон травой и листьями. Он срывает их хоботом и отправляет себе в рот. Также хоботом он устраивает себе «душ». Слоны живут стадами и у каждого стада есть свой вожак. Они - очень заботливые родители. Слонята почти до пяти лет сосут молоко своей матери и неотступно следуют за нею.

ЖИ-РАФ



ЖИ-РАФ

Грациозные, медлительные и красивые жирафы признаны самыми высокими животными в мире. Достигают высоты 5-6 метров, и одну треть этой высоты составляет шея. Каждый жираф имеет исключительно особенный рисунок своей шкуры. Второго такого не встречается никогда. У них прекрасное зрение и очень чуткий слух. Питается только листьями деревьев. Любит акацию. Пьет очень редко, но когда пьет, то может выпить за один раз более 35 литров воды.

ШИМ-ПАН-ЗЕ



ШИМ-ПАН-ЗЕ

Шимпанзе – шумные и любознательные существа, отличающиеся своей сообразительностью. Живут они группой, в которой главенствует вожак. Питаются фруктами, ягодами, мелкими насекомыми.

Язык общения шимпанзе очень богат и разнообразен. Свои чувства и эмоции они выражают мимикой, жестами и звуками. Могут часами поглаживать и похлопывать друг друга, расчесывать и даже целовать при встрече. Но при этом, шимпанзе бывают очень агрессивны и чужакам надо быть с ними настороже.

БО-РО-ДА-ВОЧ-НИК



БО-РО-ДА-ВОЧ-НИК

Не очень привлекательное животное из-за наростов, «бородавок», на морде и на голове. Верхняя пара длинных изогнутых клыков и нижняя пара коротких, но очень острых клыков, придают устрашающий вид. Бородавочники живут семьями - самец, 1-3 самки и детки-поросята. Самец самоотверженно, с удивительной храбростью и упорством защищает семью от врагов. Жаркие дни и ночи бородавочники проводят в норах. Питаются травами, корневищами, разными плодами. Любопытно, что они очень «разговорчивы» - то громко визжат, то нежно похрюкивают.

ЗЕБ-РА



ЗЕБ-РА

Привлекательная полосатая лошадка знакома всем с раннего детства. Примечательно, что каждая зебра имеет свой индивидуальный рисунок, особенно в области плеч и шеи. Зебры известны своим широким полем зрения. Только небольшой сектор, который находится за ушами, зебры не могут наблюдать. Питаются травами и древесной корой. Поэтому очень нуждаются в питье. Они должны пить как минимум раз в день. Малыши зебры уже через 2-3 часа после рождения готовы бежать за матерью. Кормит мать детеныша молоком иногда даже до года.

ГЕ-ПАРД



ГЕ-ПАРД

Гепард относится к семейству кошачьих, но при этом он сидит как собака, хорошо приручается и ему свойственна собачья особенность - услужить хозяину. Гепард охотится днем, развивает огромную скорость в погоне за жертвой, но если промахнется - погоню не продолжает. Ему проще начать погоню заново. Он может бежать очень быстро, но не долго. Живут большей частью поодиночке, редко – парами. Самка выхаживает котят без помощи самца. Глазки у них открываются на десятый день и недель через шесть малыши гепарды уже бегают за мамой.

*НАДЕЕМСЯ,
ПРОСМОТР
БЫЛ
ПРИЯТНЫМ ☺*